

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

Кафедра економіки підприємства та організації підприємницької діяльності  
(найменування кафедри)

**РЕФЕРАТ**  
**кваліфікаційної роботи**  
**на здобуття освітнього ступеня бакалавр**  
зі спеціальності 076 «підприємництво, торгівля та біржова діяльність»  
(шифр та найменування спеціальності)  
за освітньою програмою  
«Економіка підприємства та організація підприємницької діяльності»  
(назва освітньої програми)

на тему: «Шляхи підвищення прибутку на підприємстві (на прикладі ТОВ КВПФ «РАСАВА»)»  
(назва теми)

**Виконавець:**

студентка 4 курсу факультету ФЕУП

Баранова Євгенія Олександрівна  
(прізвище, ім'я, по батькові)

\_\_\_\_\_  
/підпис/

**Науковий керівник:**

д.е.н., професор  
(науковий ступінь, вчене звання)

Семенова Валентина Григорівна  
(прізвище, ім'я, по батькові)

\_\_\_\_\_  
/підпис/

## ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

**Актуальність теми.** Сучасні ринкові умови створюють нові вимоги до вітчизняних підприємств щодо збільшення виробництва та розвитку в умовах конкуренції, посилення інтеграційних процесів, впливу факторів зовнішнього та внутрішнього середовища. Жодна підприємницька діяльність не може бути перспективною, якщо її фінансові результати не є далекосяжним і вона не має позитивної динаміки зростання. Виходячи з цього, увага різних керівників все більше зосереджується на величині прибутку та прибуткових показниках, отриманих підприємством. Тому для формування оптимального рівня прибутку для керівників підприємства необхідно ретельно вивчити зміст і сутність цього поняття з метою прийняття зважених управлінських рішень щодо її підвищення.

**Мета дослідження** є обґрунтування теоретичних та практичних аспектів підвищення прибутковості підприємства ТОВ КВПФ «РАСАВА» у сучасній ринковій економіці.

**Завдання дослідження:**

- описати економічну сутність прибутку підприємства ;
- дослідити концепцію формування прибутку та показники;
- проаналізувати фінансові показники та прибутковість ТОВ «РАСАВА» за 2020-2022 роки;
- запропонувати заходи щодо збільшення прибутку;
- обґрунтувати економічну ефективність запропонованих заходів.

**Об'єкт дослідження** процес забезпечення прибутковості ТОВ КВПФ «РАСАВА»".

**Предмет дослідження** розробка методів, щодо підвищення прибутку на підприємстві на основі аналізу фінансових показників.

**Методи дослідження** У процесі виконання кваліфікаційної роботи було застосовано поєднання загальних і специфічних наукових методів, серед яких економічний і фінансовий аналіз, статистичний, графічний, груповий, аналіз і синтез, методи узагальнення результатів досліджень. Для отримання аналітичної інформації використовувалися дані статистичної звітності та внутрішніх джерел, в тому числі бухгалтерської звітності підприємств.

**Інформаційна база дослідження** складалась з наукових статей, інтернет-джерел, даними бухгалтерської звітності досліджуваного підприємства та внутрішньою корпоративною інформацією.

**Структура та обсяг роботи.** Кваліфікаційна робота бакалавра складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (25 найменувань) та 5-х додатків. Загальний обсяг роботи становить 83 сторінок. Основний зміст викладено на 76 сторінках. Робота містить 23 таблиць, 14 рисунків.

## **ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ**

У першому розділі «ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ПІДВИЩЕННЯ ПРИБУТКУ НА ПІДПРИЄМСТВІ» розглянуто економічну сутність прибутку підприємства: концепції формування прибутку, його роль та важливість для економіки. Були розглянуті показники прибутку та методика їх розрахунку.

У другому розділі «АНАЛІЗ ПРИБУТКОВОСТІ ТА ОСНОВНІ ТЕХНІКО - ЕКОНОМІЧНИХ ПОКАЗНИКІВ ДІЯЛЬНОСТІ ТОВ КВПФ «РОСАВА»» проаналізовано фінансові показники ТОВ КВПФ «РАСАВА» за 2020-2022 роки. Визначенні причин зниження прибутку підприємства.

У третьому розділі «РОЗРОБКА ШЛЯХІВ ПІДВИЩЕННЯ ПРИБУТКУ ТОВ КВПФ «РОСАВА»» досліджено шляхи зростання прибутку підприємстві, запропоновано впровадження двох заходів: створити службу контролінгу та активувати маркетингову діяльність підприємства.

## **ВИСНОВКИ**

Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких такі:

1. Поняття прибутку є дискусійним, і розглядається з різних точок зору. Для одних, прибуток є відсотком на капітал, для інших - це винагорода за підприємництво, а для інших - це перетворена форма додаткової вартості.

2. Виручка від реалізації продукції ТОВ КВПФ «РАСАВА» у 2021 році збільшилась на 25.8 млн, грн і становить 474.1 млн, грн, а у 2022 році зменшилась на 310.3 млн, грн і становить 163.5 млн, грн, тобто ТОВ "РАСАВА" зменшили обсяги надання послуг у зв'язку з військовими діями в Україні та зменшенням попиту на оренду нерухомості.

3. Можна зробити висновок, що за останні 3 роки існування компанії найменший прибуток було отримано у 2022 році, зі зменшенням у 0.96 рази (-4%) порівняно з базовим 2020 роком. Найбільший прибуток було отримано у 2020 році.

4. Компанія зазнала значних збитків за останні три роки. Зменшення чистого доходу від реалізації продукції на 63.53% може вказувати на зниження обсягу продажів або на зниження цін на продукцію. Зменшення витрат на 54.46% свідчить про зменшення активності компанії .

5. Зменшення фінансового результату до оподаткування на 196.44% та зменшення чистого прибутку на 207.49% можуть бути наслідком збільшення витрат на оподаткування та інші фінансові витрати. Також можливо, що компанія зазнала втрат в результаті не дооцінки ризиків або неефективного управління фінансовими ресурсами.

6. Запропоновано вести такі шляхи підвищення прибутку на підприємстві: створити службу контролінгу для підвищення ефективності діяльності підприємства та поліпшення маркетингової діяльності, що стимулює збільшення прибутковості.